

Srčne lepotic v boj proti koronavirusu

A. J.

4-5 minut

V času krize je pomembno, da si med seboj pomagamo, a čeprav je to le stavek, ki ga v teh dneh pogosto slišimo, nekateri zavijajo rokave in resnično storijo kaj dobrega. Mednje spada ekipa Miss Slovenije, ki pod pokroviteljstvom projekta **More Than Beauty**, podjetja DEWESoft in podjetniškega pospeševalnika Katapult, s pomočjo prostovoljcev iz Zasavja pripravlja brezplačne pakete s kompleti za izdelavo pralnih obraznih mask.

Pakirajo od jutra do noči

»Ob hitrem širjenju epidemije nismo hoteli stati križemrok, ampak smo po svojih najboljših močeh poskušali pripomoči k preprečevanju širjenja koronavirusa,« nam je zaupala lastnica licence Miss Slovenije in solastnica blagovne znamke More Than Beauty, **Jelka Verk**, ki je ob dr. **Juretu Knezu** iz DEWESoft pobudnica in glavna gonilna sila akcije. »Naš cilj, da smo vsi varni in da zaščitimo čim več Slovencev, imamo vsak dan jasno pred očmi. Zato material za obrazna pokrivala pakiramo od jutra do noči. Vsak dan pripravimo okoli 800 paketov in smo do danes odposlali za več kot 130.000 mask materiala. To je več kot 16 kilometrov blaga,« razkriva.



Lastnica licence za Miss Slovenije Jelka Verk je od jutra do večera vpeta v delovni proces.

Poleg prostovoljcev pod vodstvom **Maše Jazbec** iz RUK, civilne zaščite, Zveze prijateljev mladine, pa tudi zasavskih skavtov, v akciji vse od začetka sodelujejo tudi miss Slovenije 2017 **Maja Zupan** in miss Slovenije 2018 **Lara Kalanj** ter slovenski glasbenik **Sašo Gačnik**, pa tudi najožji sodelavci projekta More Than Beauty, Primož Rome, Flavija Bornšek in Sergej Velički. Razdeljeni v dve skupini pripravljajo in razpošiljajo pakete od jutra do poznih ur, pri tem pa spoštujejo stroge zdravstvene zaščitne ukrepe, saj se med seboj ne srečujejo. »Skrbimo, da delo poteka čim bolj tekoče, saj so naloge natančno razdeljene. Hkrati delamo v neke vrste karanteni, saj smo ves čas skupaj eni in isti ljudje,« poudarja Verkova.

Veseli so, da se dobrodelnost širi

Marljivi ekipi energijo in voljo vliva predvsem to, da s svojimi dobrimi dejanji sprožajo verigo medsebojne pomoči tudi od tistih, ki pakete prejmejo. Javlja se jim namreč ogromno posameznikov, podjetij, domov za ostarele, predstavnikov društev upokojencev, pa tudi podjetni posamezniki, ki želijo pomagati in s šivanjem ter svojimi dejavnostmi vsem zagotoviti dovolj obraznih pokrival.



Dr. Jure Knez z ekipo DEWESoft

Tudi dr. Jure Knez je zadovoljen, da je humanitarna akcija ljudi spodbudila, da so polno zaživele še druge vrednote, kot so solidarnost in medgeneracijsko sodelovanje. »Mladi pri naročanju blaga za maske radi pomagajo starejšim z naročili po mobilniku. Slišimo tudi veliko zgodb, kako so posamezniki maske, ki so jih zašili v večjem številu, kot jih potrebujejo, darovali drugim,« pravi in dodaja, da so takšne in podobne pobude dobrodošle, saj bo tako v Sloveniji hitreje več mask.

Tudi za manj večče šivanja

Celotna ekipa se neprestano trudi, da bi s skupnimi močmi kar najhitreje in najbolj učinkovito pripomogla k preprečevanju širjenja epidemije in k medsebojni pomoči, ki je še toliko bolj pomembna v kriznih razmerah. Tako so po par dneh dela prilagodili kroj maske. »Želimo si, da bi bilo šivanje čim bolj enostavno in hitro, zato smo kroj spremenili. Vseeno pa je ob pravilni uporabi maske zagotovljena dovoljšnja zaščita,« je pojasnila solastnica blagovne znamke More Than Beauty, Jelka Verk.



Dekletom se je pri pakiranju pridružil nekdanji minister za kulturo **Zoran Poznič**. FOTOGRAFIJE: OSEBNI ARHIV

V e-trgovini na spletni strani www.morethanbeautyworld.com je mogoče naročiti dva različna paketa mask. Prvi vsebuje vse potrebno za izdelavo približno 12 mask. Drugi paket pa vsebuje material, iz katerega je mogoče izdelati približno 60 mask. Izvedeli smo tudi, da se bo v teh dneh akciji pridružila miss Slovenskih novic, **Leja Kovač** iz Novega mesta, ki ste jo izglasovali naši bralci.